



Opština Klina

Opštinski Odbor za Bezbednost u Zajednici

01Br 06-61315 /24

Klina, dt 10.12 /24

ZAPISNIK

Sastanka Opštinskog Odbora za Bezbednost u Zajednici održano 25.04.2024 godine, u sali Skupštine opštine, sa početkom u 16:00 časova.

Sastanak je vodio zamenik gradonačelnika opštine Klina, Marqe Tanushi-Selmanaj, koji je pozdravio sve članove KKS-a i predstavio dnevni red.

1. Usvajanje zapisnika sa prethodnog sastanka;
2. Obezbeđenje i analiza uzroka krađa na teritoriji opštine Klina;
3. Nedostatak trotoara i signalnih znakova na teritoriji opštine;
4. Razno.

Zamenik predsedavajućeg, gđa Marqe Selmanaj: Imam zapisnik u svojoj e-pošti i nadam se da ih svi imate i da ste ih pročitali. Ako neko ima nesto da doda u zapisnik neka naruci, ako nema nista, onda vas pozivam da to odobrite!

I pre nego što predemo na drugu tačku dnevnog reda, dužan sam da razjasnim sa vama isplatu dnevnica koju imate tokom ovih sastanaka u koje ulazimo u drugu godinu, ali nismo ni mesec dana u tome. da smo bili obeštećeni, nije da se nismo trudili i ja sam vaš zahtev prosledio predsedniku Skupštine koji je zajedno sa drugim odborima to izneo skupštini. Po

načinu na koji to ide, pitanje je problematično za rešavanje već duže vreme, pa smo u razgovoru sa drugim opštinama pokušavajući da nađemo module, iako sve opštine imaju isti problem, ali će pokušati da nađu način i ispunimo svoje obaveze, jer one treba da budu plaćene. Razgovaramo o tome i koordinator je počeo da prikuplja potrebnu dokumentaciju. Izrazio sam zabrinutost i žaljenje ako se nešto ne bi moglo dogoditi uskoro, ali verujem da zajedno možemo uspeti, međutim, pokušaću i jednu opciju koju smo dobili od opštine Peć, probaćemo i tu opciju, inače i posle ovog pokušaja koji imamo preko skupštine i gradonačelnika, mi ćemo hoću li vam morati reći da je ova sesija neophodna; ovo se održava, kako je plaćeno, kako nije plaćeno, ali ću biti primoran da to zadržim u radnom vremenu i ko ima mogućnost da učestvuje neka učestvuje, inače je potrebno. Oni koji iz ovog ili onog razloga ne žele da budu učesnici mogu da budu smenjeni po propisu i moram da se konsultujem u zakonskom smislu koliko skupova imaju pravo da ne budu učesnici, jer ovde imamo ljude koji u dva-tri sastanci nisu bili prisutni i evo moram da vidim kakve su procedure, jer ih naravno mogu zamijeniti drugi članovi. Bio sam dužan da vam dam pojašnjenje jer su zahtevi bili skoro svi. U drugoj tački dnevnog reda imamo obezbeđenje i analizu uzroka krađa na teritoriji opštine Klina, a pre nego što se zaustavim na uzrocima i prenesem reč komandiru policije, želeo sam da izrazim zabrinutost. ; malo je van dnevnog reda ove sjednice ali imamo to u planu KKSB-a, to je nasilje u porodici, slučajevi nasilja koji su izazvali ogorčenje svih nas i siguran sam da takve pojave destabilizuju državu, općinu i društveni krug. To su ružne pojave za koje se jako nadam da će biti posljednje i nadam se da ćemo preko ovog Vijeća, preko ove propovjedaonice, preko vas koji ste članovi raznih institucija, izražavamo svoje ogorčenje i čuje se glas protesta ili razuma i takve pojave više nisu prisutni u našem društvu. Ovde imamo institucije iz Kosovske policije, iz KBS-a, iz OSB, iz KFOR-a, imamo četiri verske institucije koje su veoma bliske stanovništvu i preko ove

četiri verske predstavnice zajednica koje imamo u našoj opštini tražio sam da preko njih nastoje da učine svest stanovništva da su žene svetinja, da su majke, sestre, da li je sam zivot da mu je Bog sam oprostio, on ga je stvorio i mi ga moramo ocuvati i zastititi i vrlo sam siguran da ce ova cetiri clana koja imamo ovdje, policija, lokalni nivo, nastojati da doprinesu da ovakve stvari ne dešavaju i biti što je moguće minimalniji. Izvinjavam se ako sam intervenisao, ali u planu imamo i nasilje u porodici, a kako je to tako prisutna pojava, skupila sam hrabrost i izrazila ogorčenje. Zapovjedniče, riječ za vas!

Komandant, g. Ragip Bytyqi: Hvala, potpredsedniče, pozdrav za direktora i sve prisutne! Kada je reč o pitanju bezbednosti, to je malo osetljivo pitanje i među najvažnijim tačkama je ovo pitanje nasilja u porodici, tako da nam se, normalno, kao policijska stanica dodeljuju specijalizovani istražitelji upravo za istraživanje ovih pojava, jer ni na našim prostorima se takvi slučajevi ne dešavaju, ali na svu sreću, u odnosu na druge krajeve, malo smo bolji. Našu opštu oblast u ovom prvom kvartalu karakteriše niz različitih aktivnosti, obaveštavamo vas da je 3. aprila stupio na snagu novi Zakon o saobraćaju i svedoci smo da se veliki broj nezgoda dogodio na Kosovu, ali i na Kosovu. na našem području ima više nesreća koje su se desile sa smrtnim ishodom i od dana stupanja na snagu ovog zakona, broj nezgoda je 60% manji i vidi se da je u prvim danima ovaj zakon dao na snagu u pravcu prevencije ovih negativnih pojava koje se dešavaju u našem društvu. Od početka godine do sada dogodila su se 122 incidenta različite prirode; dogodila se 51 nesreća, od kojih je 6 zadobilo povrede; 45 nesreća je sa štetama; ima 17 povrijeđenih i imali smo 3 nesreće sa smrtnim ishodom i daj Bože da ovo budu posljednji slučajevi. Izrečeno je 3.536 kazni; 106 osoba je uhapšeno; od ovih incidenata je oduzeto 10 komada oružja, izvršen je izuzetno veliki broj asistencija sa drugim nepolicijskim organizacijama, među najosetljivijim

slučajevima koje imamo su 2 slučaja sa teškim tjelesnim povredama; 7 slučajeva sa lakšim tjelesnim povredama; ima 3 krađe; 8 teških krađa i 9 slučajeva nasilja u porodici. To znači da statistika od januara do kraja trećeg mjeseca nije veliki broj, u odnosu na prethodne godine broj ovih slučajeva je značajno veći, au ovom kvartalu imamo veliki pad ovih incidenata.

Još jedno zabrinjavajuće pitanje je protest naših građana/meštana sela Rixhevë-Gllarevë, koji su pokazali svoje nezadovoljstvo, gde je jednog dana policija bila primorana da upotrebi malo sile. Uhapšene su tri osobe, inače imaju pravo protesta, ali ni na koji način ne ometaju kadrove koji su već dobili tender, a put se još radi. Malo je zabrinjavajuće, mi smo tu da očuvamo državu i mir i mi građani smo im prisli i ako razmisljate da protestujete i da se bunite na ono sto tvrde, oni imaju put vlasti, gde je vlada donela te odluke i mi smo nemoćni da utičemo u tom pravcu, pa koristim ovu priliku da pozovem sve one stanovnike koji su nezadovoljni da ne izađu jer je to gotova stvar i ne možemo dozvoliti da kompanije koje oni rade posao.

Od osetljivih predmeta, kao i za ostale slučajeve, postoji slučaj u selu Budisalc, imamo pritužbu poslednjih dana, u fazi smo prikupljanja nekih dokaza, radi se o imovini koja je bila na ime kombinata, crkvenog osoblja je ranije došlo do procedura da se taj deo vrati, ali sada nemamo informacije šta je uradio drugi nivo; prikupljamo dokaze i vjerujem da ćemo sutra ili prekosutra obezbijediti sve dokaze i izaći sa izvještajem i sve detaljno razjasniti. To je bilo ukratko za naš opći prostor, ako imate pitanja na koja mogu odgovoriti, onda naručite!

Silvia Rashković: Pozdrav i poštovanje svima! U vezi ovog poslednjeg slučaja koji ste spomenuli, hteo sam da vas pitam šta se tamo desilo? Jučer sam razgovarao sa vašim

koordinatorom, Xhevdetom i Nikollom, koji su bili dežurni za ovaj slučaj. Reč je o zemljištu u Budisalcu koje je pravoslavni manastir do sada i ranije radio bez ikakvih smetnji, a po rečima vašeg zvaničnika dok manastir ne dokaže da je njihovo, novi vlasnik ne može istovremeno.

Sud je usmeno doneo odluku da se nijedna strana ne usuđuje da tu radi, a kako kažu u policiji, treba da nastavi onaj ko ima dokaz da je zemljište njegovo. I ja sam vas zamolio da malo detaljnije istražite ovaj slučaj, kupljen je negdje 60-ih godina ali nije preveden u katastar i da se malo više posvetite tome.

Komandant, g. Ragip Bytyqi: Zemljište je trenutno deo kombinata, manastir je dao neku staru dokumentaciju da ga je stranka kupila, imao je ugovor, govorim o prošloj godini, jer sam danas počeo i imam nema informacija o ovome, ali sud ne može donijeti usmenu odluku jer jedna ili druga strana ne radi sa mnom, sud daje pismenu odluku, ali ovo će se tretirati kao i svaki drugi slučaj i nadam se da će ovaj slučaj dobiti epilog sutra, a ne Vjerujem da će biti problema.

Zamenik predsedavajućeg, gđa Marqe Selmanaj: Hvala vam puno! Ima li još neko nešto? Unaprijed mi je žao, imam instrukciju od OSCE-a, imam mejl od Suadija da takvi slučajevi koji predstavljaju kršenje zakona ili probleme, bilo da su međureligijski, međuprofesionalni u Vijeću koje vodimo, trebaju izraziti zabrinutost. Uvijek sam vam govorio da smo negativnim događajima pokušavali da izrazimo svoje ogorčenje i osjećamo se loše zbog takvih slučajeva. Ovaj slučaj je još uvijek neriješen i ni ja ni komandant ne možemo dati nikakav epilog. Žao mi je i nadam se da je ovaj slučaj riješen kako treba i da će prava strana pobijediti, hvala!

Komandant, g. Ragip Bytyqi: Samo za informaciju, strane u ovom slučaju su KPA i manastir i ne verujem da je to problematičan slučaj.

Gospodin Jeton Sokoli: Zahvaljujem se komandantu na izvještaju koji je dao, imao sam pitanje u vezi sa fatalnim nesrećama koje se dešavaju već nekoliko godina u blizini željeznice. Poslednja nesreća je bila u martu, gde je par iz Dečana izgubio život; vidimo da se skoro svake godine dešavaju takve nesreće sa smrtnim ishodom i ja sam želeo da znam, da li možemo preduzeti mere na praktičan način da izbegnemo ove nesreće? Nisam bio na ovim mestima, na primer u selu Videja ili drugim selima gde su se desile nesreće, ali znam da u blizini gde prolazi voz postoje table koje najavljuju dolazak voza, ali na drugim mestima izgleda da nema i bilo je dobro preduzeti preventivne mjere, hvala!

Komandant, g. Ragip Bytyqi: To je zabrinjavajuće i za vas i za nas. Za informacije, svi željeznički prelazi opremljeni su saobraćajnom signalizacijom, a saobraćajnom signalizacijom opremljeno je i mjesto na kojem se nesreća dogodila. Ja kao komandir stanice sam se jako zabrinuo jer je to bio drugi slučaj u toku godine i pozvao sam stručnjaka koji je za prevenciju rizika i zamolio sam ga da zatvori barijerama kada voz stigne, ali kad se zatvori, moraju da budu ispunjeni neki uslovi, a od Kosova Polja do Peći nijedan prelaz im ne ispunjava, jer mora biti veoma veliki broj automobila. U Klini smo se odlučili zbog najveće opasnosti, ali ni u centru Kline ne ispunjava uslove put do QTA, kao ni put za Istok, ali je odlučeno, ali ovde postoji malo problem za vozače jer smo veoma nepažljivi i preko 70% ovih nesreća je uzrokovano telefonom, to je teško utvrditi na licu mjesta, ali ako uradite duboko istraživanje pokazalo je da je uzrok telefon i stoga su mjere pooštrene.

Razgovarajući telefonom, 100 eura je prva kazna; 200 eura je drugi; 300 eura treći i; na kraju se dobija vozačka dozvola. Već sam u startu potrošio 300 eura, jer u trenutku kada digneš slušalicu više ne voziš, već si fokusiran negdje drugdje.

Zamenik predsedavajućeg, gđa Marqe Selmanaj: Hvala, komandante! To smo imali kao treću tačku dnevnog reda i vjerujem da ćemo nastaviti s ovom temom. Ako još neko ima nešto, šta je sa drugom tačkom dnevnog reda?

Don Jeton Thaqi: Pozdrav svima! Hteo sam da kažem i o krađama koje se dešavaju u našoj opštini. Vjerujem da je to i preokupacija porodice, institucija i svakog pojedinca, govorim kako ljudi govore da policija zna, ali ne preduzima mjere ili malo preduzima; Nisam ljubitelj vjerovati u te stvari, ali nije dobro čuti ove riječi niti čuti slučajeve da se kriminalci hvataju, a kazne su male kao mjesec dana zatvora ili slično pa se opet puštaju i ponavljaju isti slučaj. Hajnat ne štedi ni vjerske zajednice, ni crkve, ni džamije, čak i tamo pomišljaju da nađu nešto kao u drugim zemljama. Ne vjerujem da bi bilo loše da ih policija ima u vidu, iako vjerujem da ih ima, nego da ih ima više i da ih drži u pripravnosti sa još nekim patrolama u vjerskim zajednicama i na mjestima gdje izazivaju češće oštetiti.

Komandant, g. Ragip Bytyqi: Ljudi koji izazivaju krađe ne biraju ni crkvu, ni džamiju, ni građane, njihov cilj je da profitiraju na crno. Znamo da je bilo slučaja u Zllakuqanu, da smo radili sa veoma velikim obimom posla, iako nažalost do sada, iako smo bili veoma blizu, nismo mogli da konkretizujemo sa svedočenjem koje su oni nosili out . Često se dešava i kod drugih krivičnih djela, pa i kod krađe, da sumnjamo da postoji mogućnost da je to počinila osoba X, ali nam nedostaju činjenice.

Što se tiče visine kazni, to je stvar suda koja se tiče i nas jer mi radimo jako veliki posao, jako veliki angažman i na kraju neko drugi to određuje. Ove patrole o kojima govorite, imamo u dnevnim planovima posete skolske i vjerske ustanove i u svim ustanovama svakodnevno posjećujemo i patroliramo, normalno ne držimo uvijek kontakt, jer svaki put kada dodjemo u crkvu ili džamiju, dosadno je zvati te i pričati jer je nas mentalitet još nije dostigao nivo da ako vide policiju kako razgovara sa Hodžom, to ne znači da postoji nešto. Mi smo tu da pokušamo da damo sve od sebe, ako imate bilo kakvu ideju koja je u interesu bezbednosti, podržavam je jer to ne znači da smo stručnjaci i da o svemu odlučujemo sami. Ako imate nešto što možemo da uradimo sa vama, bilo koju ideju koja je kreativna i za dobrobit društva, mi ćemo je naravno realizovati.

Fitim Bojaj, Hoxha: Pozdrav, potpredsedniče, komandante, direktore i prisutni članovi! O prvoj tački, nasilju u porodici, prošlog petka je, na preporuku Muftijstva kosovskog, u svim džamijama na Kosovu održano predavanje koje je bilo posvećeno pravu žene, poštovanju i časti koja joj se ukazuje i kroz godine. Na tom predavanju smo osudili dva slučaja naše dvije sestre koje su prošle sedmice okrutno otišle na onaj svijet od strane svojih muževa i ovi takvi slučajevi se osuđuju i takve osobe dobijaju kaznu zasluženom i da se ovi slučajevi više nikada ne ponove. Znati šta je pravo žene, koje je stub kuće, budućnost jedne zemlje, dakle mora se cijeniti, uvažavati, poštovati na najvišem nivou, a drugo, kako je i komandant napomenuo, svi mi osjetio se pogođen u slučaju protesta koji se desio, vidjevši te scene, napadnutu našu policiju, sukobe sa stanovnicima tog kraja, bolje znaš svoj operativni plan, ali stranac kod nas uvijek ima poštovanje i više od toga, ne volimo naš ton i zaista smo svi dirnuti tim scenama, hvala!

Potpredsjednica, gđa Marqe Selmanaj: Hvala vam puno, gospodine! Ako ništa drugo, čestitam na inicijativi i još jednom ponavljam, ne vjerujem da postoji institucija koja ne može pomoći i koja ne može intervenirati i osvijestiti mlade ljude, da ih minimiziraju ili da žena koju treba tretirati u smislu zasluga. Vrlo sam siguran da sve počinje od porodice i završava se u ovim slučajevima u porodici. Mnogo bih voleo da se ova tvoja praksa i druge prakse praktikuju u drugim verskim i školskim ustanovama, gde imamo i direktora prosvete, gde preko direkcija škola, nastavnika, predmeta koje imaju, bude tema o kojoj se razgovara, gde ne ostaje bez razjašnjenja. Mislim da bih trebao malo promijeniti stvari, mislim da se usuđujem ovo reći, da na ove treninge osvještavanja treba pozivati muškarce a ne žene, jer nasilje dolazi od njih, a ne od žena. Izvinjavam se ako sam se ovako izrazio, ali sam i u životu direktan. Naš problem nije u tome što žene nisu svjesne toga da problem predstavljaju policiji; Poznajem mnoge žene koje u institucije dolaze preko svojih majki koje su prijavile slučaj, ali tamo situacija nije riješena, još više se pogoršala. Žena, dokle god prijavi slučaj, ostavlja još jedan korak od muža i porodice i ništa ne ostaje povjerljivo, uz dužno poštovanje prema cijeloj policiji, posebno u našem gradu, ali sama žena je ta koja može izaći, ili im reći, ili prijaviti, a ovo je popularan izraz, ako još mogu reći "hleb koji se lomi, to je teško popraviti" a to se dešava i sa našim majkama, našim ćerkama koje imaju nasilje u porodici, prijave slučaj ali ne donesu rešenje, a svi ti slučajevi su se desili na ivici razvoda ili u situacija u kojoj se sve pokvari. Iz tog razloga, konačno se zahvaljujem Hodži i svima institucije, ali ja ipak pozivam na svijest, ne izvještavanje žena, ne senzibilizaciju žena, nego muškarce koji sebe nazivaju muškarcima i koji svakako moraju brinuti ne samo o ženama, nego ti muškarci imaju majke, sestre, ćerke i kada žele najbolje od ova tri sveca, naravno ni sa svojom ženom nikada nije pogrešio, hvala!

Senad Ramaj: Hteo sam da kontaktiram sa tačkom krađa u opštini, uputio sam vas na komandanta nakon optuženih i dokaza koje oni daju, hteo sam da znam ko po njima ima da li je okidač koji ih je nagnao da počine takav zločin i koje su do danas maksimalne kazne izrečene, bilo generalno informativno ili samo u opštini Klina? Koja je maksimalna kazna koja je izrečena u smislu krađa i nečega na kraju, kako ste kao policajac mogli kreirati strategiju koja vam je omogućila da generacije sljedeći sa psihoedukacijom o krađama? Na primjer, držao sam predavanja u školama ili imao intervencije iz školske literature, hvala!

Komandant, g-din Ragip Bytyqi: Policija Kosova planira predavanja u školama na mesečnom nivou u saradnji sa direktorom obrazovanja i svakog meseca menjamo teme. Teme su one koje biramo zajedno sa obrazovnim institucijama i potrebama koje se pojavljuju na terenu, a jedna od tema koju smo kontinuirano predavali je i ona o krađama i uzrocima krađa, i normalno postupanje prema tim osobama nakon završetak kaznenih mera . Na osnovu statistike kojom raspolažemo, krađe se uglavnom vrše zbog materijalnih beneficija, loših ekonomskih uslova, roditeljskog zanemarivanja i nezaposlenosti, što znači da su loši ekonomski uslovi natjerali neke da izvrše ove krađe. Što se tiče visine kazni, one su određene Zakonom o krivičnom postupku i nijedan slučaj se ne kažnjava isto, to su 6 mjeseci, 2-3 godine, 5 godina, zavisno od oblika i načina izvršenja krivičnog djela.

Zamenik predsedavajućeg, gđa Marqe Selmanaj: Hvala vam puno, komandante! Ako neko ima još nešto, a ako nema, onda prelazimo na treću tačku dnevnog reda.

Tačka 3. Nedostatak trotoara i signalnih znakova na teritoriji opštine

Zamenik predsedavajućeg, gđa Marqe Selmanaj: Malo smo razgovarali o ovoj tački i o tome smo razgovarali i na drugim sastancima, ali imamo to u planu i nikada nije previše pričati o takvim temama, jer one takođe smanjuju rizik koji ugrožavaju slobodu i živote građana. Uvek smo u koordinaciji sa nadležnom direkcijom, inspektoratom, gde smo upućivali zahteve koji su stizali od KKS-a i drugih građana koji su izrazili svoju zabrinutost u vezi sa nedostatkom znakova. Poboljšanja su napravljena, pokazao je komandant ranije u tri-četiri tačke, gde je problem bio sa železnicom, ali ne pripadaju svi problemi na lokalnom nivou, neki su na centralnom nivou i saradnja između lokalnog nivoa, policije i policije. centralni nivo je potreban jer su troškovi veoma veliki i teško ih je pokriti. Ali ostala upozorenja, osim što moramo reći jer nismo bez mana, nekad nedostaju zbog nepažnje, nekad izostaju i zbog nepažnje građana koji ih oštećuju i vrlo često se postavljaju i restaurirani, pa, svi moramo biti svjesni i tamo gde ima problema prijaviti.

Komandant, g. Ragip Bytyqi: Novi zakon o saobraćaju takođe predviđa horizontalnu i vertikalnu signalizaciju i ovlašćenja koja ima opštinski nivo imaju zakonsku obavezu. Opštinski nivo, oprema, postavljanje saobraćajnih znakova, ima zakonsku obavezu, a kaznena mera, gde je za opštinski nivo veoma stroga kazna je od 3000 do 5000 evra za saobraćajni znak. Opštinski nivo ima zakonsku obavezu ovim novim zakonom koji je stupio na snagu, ali sa kapacitetima koje smo imali do sada, posebno vertikalna signalizacija je preko 90% završeno. Što se tiče kurioziteta, poslednja nesreća koja se desila u Kruševu, došla je komisija iz Prištine, isključivo da vidi da li ima horizontalnih i vertikalnih znakova, isključivo za opštinski nivo, imajte na umu da u toj nesreći nije bilo vertikalnih znakova,

prezentacija list On je takođe podneo krivičnu prijavu opštinskom osoblju zbog nepostavljanja znakova. Dakle, uzmimo u obzir i opštinski nivo jer smo mi dio toga i imamo zakonsku obavezu po ovom pitanju.

Qemajl Sejdija, direktor DKA: Zdravo, potpredsjedniče, hvala na učešću! Pošto je riječ o trotoarima, dodajem i dio da načelnik svake godine u mnogim selima dodaje trotoare jer je i to dio doprinosa sigurnosti. Sada imamo i u Zajmu, pretresao sam deo škole u onom delu gde ima kretanja učenika, znamo da bezbednosna situacija i vožnja nije u rukama policije, jer ne mogu da budu stacionirani sve vreme je vreme na ulici, ali imamo dosta opasnosti a ja govorim posebno o studentima i kada imamo trotoar koji je tačno kako treba da bude onda verujem da je to nešto jako dobro i opština Klina ima započeto u mnogim selima da se postave trotoari, to barem studenti imaju prostor da slobodno šetaju, hvala!

Potpredsjednica, gđa Marqe Selmanaj: Hvala vam puno, direktore! Trotoari i ulična rasveta kod škola i ustanova su postavljeni, ostalo je još delova u seoskim sredinama, ali u dvogodišnjem planiranju imamo ostatak trotoara i rasvete tamo gde nedostaju, što znači da će sva sela imati mogućnost trotoara i rasvjete, dio je koji je predviđen budžetom. Ima li neko nešto za dodati?

Elmi Zenunaj: Pozdrav svima! Dao sam predlog autobuskoj stanici, dve prepreke, kao što su oni uradili prema „Sefermanëtu“, jer verujem da je to mesto kome je to potrebno, jer ima studenata i velika brzina koja se nalazi može dovesti do nesreće .

Zamenik predsedavajućeg, gđa Marqe Selmanaj: Hvala vam puno! Sto se tice prepreka, mozda komandir policije zna bolje da ima nekih puteva koji nisu dozvoljeni, ja sam se ranije prijavio na nekim putevima dok sam bio nastavnik i direktor skole i nije bilo dozvoljeno nikad, naravno, ovaj dio gdje kažete nije regionalni put jer ima nekih puteva za koje se kaže da nisu dozvoljeni, a ovo popločavanje trotoara ne ide preko inspekcije.

Komandant, g. Ragip Bytyqi: Moramo da uradimo analizu koliko smo nesreća imali i koliko je to bilo opasno, i treba da pitamo saobraćajne stručnjake, ali na osnovu saznanja koje imam, ima mnogo kretanja autobusa i ne preferira se, ali treba konsultovati saobraćajne stručnjake.

Shemsi Bajraktari: Zdravo, želeo sam dodatno pojašnjenje u vezi puta autobuske stanice, da je sledeće godine projekat koji je na vrhu novog projekta, koji je napravljen veoma dobar trotoar i ima širu širinu i ja verujete da je sve prekriveno novim pločnikom.

Zamenik predsedavajućeg, gđa Marqe Selmanaj: Hvala, Shemsi! Ima li neko još nešto drugačije u poslednjoj tački dnevnog reda? Ako ne, onda želim da svi vaši zahtjevi budu ispunjeni što je prije moguće.

Potpredsjednik je zaključio sastanak pozdravom i zahvalnošću svima!

Zapisničarka:

Orgeta Sylaj

Zamenica predsednika:

Marqe Tausht Selmanaj

